



《蚁人》内地累计票房已破5亿人民币；《夏洛特烦恼》累计票房超过13亿；《名侦探柯南：业火的向日葵》《小王子》《既然青春留不住》《小飞侠：幻梦启航》等近段时间的热门影片，也都赚得盆满钵满。整个10月的电影票房，丝毫不逊色于众多神话的暑期档。

眼见着11月就要来了，电影票房还会这么红火吗？记者给出的答案是肯定的。因为在即将到来的11月，众多大片利用各种名头归来，有打着“万圣节档”招牌的恐怖片，也有专为“贺岁档”准备的国内外大片……想不为票房做贡献，估计都难。

现代快报见习记者 王卫

# 下个月继续贡献票房吧！

“万圣节档”“贺岁档”等助力11月电影市场大片扎堆，新一轮的票房大战即将开始

## 万圣节热闹

### 恐怖片扎堆上映，11月成“恐怖电影月”

10月31日，万圣节就将来临，每年这个时候，电影市场当然也借此大肆营销。10月底到11月，将有多部恐怖片扎堆上映，企图在这个“恐怖”的节日分一杯羹。

10月30日，万圣节前夜，就有恐怖片《半夜叫你别回头》上映，女主角由殷果儿担任。另外，从11月中旬开始，《夜闯寡妇村》《恐怖照相机》《鬼迷心窍》《诡影迷情》和《消失的凶手》等一众恐怖片扎堆上映，更是让11月成为名副其实的“恐怖电影月”。

而国外大片《移动迷宫2》将于



《移动迷宫2》剧照

11月初上映，《移动迷宫1》凭借其紧张的悬疑情节和反乌托邦式主题，赢得了不少观众的青睐。但是这部9月份就已经在北美和澳洲上映的续篇，被不少网友指责缺乏创意，略显鸡肋。

## 贺岁档来袭

### 《一个勺子》《饥饿游戏3》将打头炮



《一个勺子》备受期待

奏不间断地上映，讲述人性的主题、宏大的科幻场面和原始丛林的生存环境，让不少观众每年11月都在等着这部电影上映。

除此之外，《007：幽灵党》也将在11月13日上映，詹姆斯·邦德再度持枪来袭。虽说007系列的剧情和套路总是如此，但是观众对于影片中的“速度与激情”仍是难以把握，并且对于一众中老年男人来说，每部007系列的电影，总能勾起对那段激情澎湃岁月的回忆。

## 青春片不减

### 校园爱情很抢手，疼痛电影成常态



《前任2：备胎反击战》剧照

了一众学生受众的心。校园爱情电影制作成本相对较小、剧情简单，目前受众多为95后年轻观众，凭借微博营销和明星宣传，很容易获得高票房和高回报，这也是近年来青春爱情电影成为市场常态的重要原因。

从2011年《那些年，我们一起追的女孩》开始，柯景腾和沈佳宜制造的青春爱情风暴在电影圈就愈刮愈狂。《小时代》系列和《同桌的你》《栀子花开》等一系列电影获得丰厚票房，也让青春爱情电影有增无减，青春疼痛电影似乎已经成为了一种常态。

10月底和11月，从《胜者为王》到《前任2：备胎反击战》《我的青春期》《陪安东尼度过漫长岁月》《当流星划过天际》等爱情电影轮番来袭，其中青春校园爱情更是占据了主导地位。

据悉，爱情戏一直是电影市场的大头，近年来青春爱情更是笼络



《饥饿游戏3》下月回归

## 相关新闻

### 落落：舒淇和彭于晏，是我心中的主角

由舒淇、彭于晏主演，根据小说《剩者为王》改编的同名电影即将于11月6日上映。昨天，编剧兼导演落落来到南京与媒体见面，直言“舒淇和彭于晏，原本就是我最想要的男女主角”。

据悉，继郭敬明、韩寒之后，落落算得上又一位“写而优则导”的作家，《剩者为王》是她首次导演的电影。

现代快报记者 郑文静



舒淇与彭于晏

## 说爱情：“剩女”其实是个伪命题

影片讲述的是舒淇出演的大龄单身女性盛如曦，在择偶的过程中所面临的一系列纠结和选择。发布会现场，落落的爱情观也成为焦点，她不愿透露个人感情状况，不过表示自己内心相信爱情。“《剩者为王》说的是剩女，但剩女其实是个伪命题。如今女孩子生活品质越来越好，有很多选择，她们会考虑自己要过怎样的生活、做怎样的工作，结婚反而排在后面，不会放在第一位。”

不过，落落表示小说写作时自己确实因为“剩”受到了父母和周围环境很大压力，所以舒淇饰演的盛如曦几乎就是以自己为原型，“98%就是我自己，当初写书时也带了情绪上的宣泄。所以不敢让父母看，就像日记一样。”

## 谈演员：敲定舒淇和彭于晏很紧张

《剩者为王》由舒淇、彭于晏、潘虹等多位实力演员主演，阵容不可谓不强大。尤其是舒淇和彭于晏，落落坦言，这两人原本就是自己最想要的男女主角，可是当最终定下来，由他俩出演，自己却反而害怕了。

“我毕竟是第一次做导演，就和这么大的明星合作，内心很有压力。”落落也曾经考虑过要不要拒绝这次执导的机会，“但是这件事有非常大的诱惑力，这诱惑最终抵消了所有犹豫。”

结果从开机到杀青，一直非常顺利。舒淇为人开朗，每天在片场都开开心心，彭于晏进组比较晚，但是两人对戏时很合拍，拍戏都非常专业又敬业，落落几乎没有遇到什么主观上的拍摄困难。

陈晓求婚  
被曝包游艇送3D雕塑



自从“过儿”陈晓宣布与“小龙女”陈妍希在一起之后，两人的恋情动向就成为公众关注焦点。日前，网友在微博曝出陈晓向陈妍希求婚细节，并晒出多张网友提供的现场照片。从照片上可以看到，陈晓在法国塞纳河租下了一艘游艇向陈妍希求婚，游艇上铺满了玫瑰，非常浪漫！陈晓还用心地用3D打印机给陈妍希做了一尊塑像。

不过对于求婚的爆料，陈妍希却予以了否认：“现在真的很享受快乐恋爱的喜悦，有进一步消息一定会通知大家。” 王文

## 收藏家马未都 新书《都嘟》不写收藏

马未都，1997年创立了新中国第一家私立博物馆。2008年起走上央视《百家讲坛》，讲授文物背后的历史文化知识。2010年，专门为他设置的电视节目《收藏马未都》播出后引发热议。似乎马未都这个名字，一直都与收藏挂着钩。不过最近，这个既定的印象要改一改了。马未都出书了，写的不是收藏，也不是文物，而是天南海北衣食住行。

据悉，这本书11月即将由新星出版社出版，书中内容改编自2014年起在网络播出的马未都个人脱口秀《都嘟》。这次《都嘟》首次集结出书，马未都精心整理了五十篇文章。他表示希望把自己的人生经验传递出去。“我做节目和写文章都是一个态度，叫深者看深，浅者看浅。你往深了看，可能会领悟很多东西；你浅呢，看一个乐也行。”

现代快报记者 郑文静

## 评剧《母亲》 下月将在南京上演

由中国评剧院全新创排的大型评剧《母亲》，11月6日将登陆南京，在南京前线大剧院上演。目前，该戏的门票已经在江苏文惠网开卖，票价为50元、30元、20元。

据介绍，《母亲》演绎的是一个真实的北京密云母亲的故事。戏中的母亲名叫邓玉芬，原是京郊密云的一个山村妇女。但日本侵华战争的硝烟将她的生活打乱。为了民族大义，邓玉芬的丈夫和他们的五个儿子毅然参军，最后均为国捐躯，铸就了一段可歌可泣的英雄事迹。

据了解，该剧是“戏曲现代戏优秀剧目南北交流展演”的主要剧目之一，该展演活动由中国戏曲现代戏研究会、江苏省戏曲现代戏研究会共同主办，旨在加强北京、天津和南京的演出交流。届时江苏的淮剧《祥林嫂》《菜籽花开》，扬剧《完结堂1937》将在北京、天津上演。

现代快报记者 胡玉梅